

21. února 2022

## Amundi Fund Solutions *Informace pro akcionáře*

Vážení akcionáři,

Představenstvo společnosti Amundi Fund Solutions (dále jen „SICAV“) si dovoluje Vás informovat, že se rozhodlo provést následující změny, které budou zohledněny v další verzi Prospektu:

### **I. Aktualizace investičních cílů podfondu Sustainable Income 11/2027<sup>1</sup>:**

Část „Investiční cíle“ podfondu Sustainable Income 11/2027 bude od 28. března 2022 změněna následujícím způsobem (změny se zobrazují jako přeškrtnuté a podtržené písmo):

Podfond je finanční produkt, který podporuje charakteristiky ESG podle článku 8 nařízení o zveřejňování informací.

Cílem tohoto Podfondu je dosáhnout výnosu a jako sekundární cíl je zhodnocení kapitálu v průběhu doporučeného období držby investováním zejména do diverzifikovaného portfolia:

- dluhových nástrojů a s dluhem souvisejících nástrojů investičního stupně emitované jakoukoliv společností, vládou, nadnárodními orgány, místními úřady nebo mezinárodními veřejnými orgány po celém světě; a
- nástrojů peněžního trhu denominovaných v eurech a hotovosti.

Podfond může investovat až 47,5 % svých aktiv do kapitálových nástrojů a nástrojů spojených s kapitálem emitovaných jakoukoli společností po celém světě.

Podfond může rovněž investovat až 25 % svých aktiv kombinovaně na rozvíjejících se trzích a dluhových nástrojů a s dluhy souvisejících nástrojů nižšího než investičního stupně emitovanými společnostmi, vládami, vládními a nadnárodními orgány, místními úřady nebo mezinárodními veřejnými orgány po celém světě.

Investice Podfondu mohou mimo jiné zahrnovat podřízené dluhopisy, nadřazené dluhopisy, prioritní cenné papíry a konvertibilní cenné papíry. Investice Podfondu mohou zahrnovat podmíněně konvertibilní dluhopisy a podnikové hybridní dluhopisy až do 5 % kombinovaných aktiv.

[...]”

Důvodem této změny je umožnit investice do diverzifikovanějšího portfolia za účelem splnění investičního cíle.

<sup>1</sup> Podfond není povolen k distribuci v České republice

## II. Změna metodiky měření rizik

Metodika měření rizik následujících podfondů ze závazkového přístupu k přístupu absolutní hodnoty v riziku (VaR) s účinností od 28. března 2022:

- Buy and Watch Income 06/2025; a
- Buy and Watch Income 07/2025.

(Dále „**Podfondy**“)

Důvodem této změny je použití úvěrových derivátů Podfondu, přičemž přístup Absolutní hodnota v riziku (VaR) se považuje za nevhodnější metodu měření rizik.

Absolutní VaR (absolutní hodnota v riziku) spojuje VaR portfolia Podfondu s hodnotou jeho vlastního kapitálu. Absolutní VaR jakéhokoliv Podfondu nesmí překročit 20 % hodnoty vlastního kapitálu tohoto Podfondu (stanovené na základě intervalu 99 % spolehlivosti po dobu 20 pracovních dnů).

V souladu s tím bude očekávaný pákový efekt Podfondů činit 200 % nad čistými aktivy Podfondů. Pákový efekt je vypočítán jako součet jmenovitých hodnot použitých finančních derivátových nástrojů.

Pokud s těmito změnami popsány v bodech I a II nesouhlasíte, můžete provést zpětný odkup akcií příslušných Podfondů od data tohoto oznámení do 28. března 2022 v příslušné čisté hodnotě aktiv na akcii bez jakýchkoli poplatků za zpětný odkup.

Potřebujete-li další informace, obraťte se na svého poradce.

Pojmy uvedené v tomto oznámení s velkým počátečním písmenem, které nejsou definovány jinak, mají význam stanovený v aktuálním Prospektu SICAV.

S úctou

**Představenstvo**

**NÁZEV FONDU:**

Amundi Fund Solutions

**PRÁVNÍ FORMA:**

SICAV

**SÍDLO SPRÁVCOVSKÉ SPOLEČNOSTI:**

5, Allée Scheffer L-2520 Lucemburk

**SPRÁVCOVSKÁ SPOLEČNOST:**

Amundi Luxembourg S.A.

**LITERATURA:**

Nejnovější prospekt SICAV a klíčové informace pro investory jsou k dispozici na adrese: [www.amundi.lu/amundi-funds](http://www.amundi.lu/amundi-funds).